MyHuuunanbHbii 3tan BcOLU, pusuka, 7 knacc,
2020/21

14:55—18:15 27 Hos1 2020 1.

1 6ann

Mepeseaute 8 CU 300 r/n.

3 kr/m3
30 kr/m3
300 kr/m3

3000 kr/m3

2 6anna
C nomoLbio JNIMHENKM W3MEPSOT pasMepbl UunanHapa. YemMy paBeH AuameTp STOro UWAMHAPAE, €cnu

NOorpewHoCTb CHYUTbIBaHUA pe3ynibTaTa U3aMepeHUa paBHa MNOJIOBUHE LeHbl AeNneHuAa NHenkn? CuutamnTte, 4YTO

npu nposefeHUn HECKOJIbKUX Mamepeva NOrpewwHoOCTN CYMTbIBaHUA CKNaablBarOTCA.

CM

(12 1) mm

(16 £ 2) mm

(20 £ 2) Mm

(24 £ 2) mm

(281 1) MM

N2 3

2 6anna
Baca 1 Kons ABMXYTCSA HaBCTpedy Apyr Apyry co ckopocTsamu 2 m/c u 4 m/c no npsamoit gopore. C Kakoit no

BeJIMYMHE CKOPOCTbIO AOMKEH MATU AHApEN No 3TON >Xe Aopore, 4yTO6bI OH BCE BpeMs HaxoAu/iICA Ha paBHbIX

paccTosHusx oT Bacu n Konun?

1,0 m/c

1,8 M/c

2,4 m/c

2,7 Mm/c

3,0 m/c

2 6anna

ABTOMOG6MIb B TEYEHWE BPEMEHM T 1 exan paBHOMEPHO co ckopocTbio 80 km/y,
a rnoToM B TeyeHuMe BpemeHu I < | — paBHOMepHO co ckopocTbio 60 kM/Y. CpefHAs CKOPOCTb [ABUXEHUS

aBTOMOGWNSA 3a BpeMsa 1 + 1o

paBHa 70 KM/Y

6onblue 70 KM/Y

MeHbLue 70 KM/4

3 6anna

Bo ckonbko pas cpefiHsif nyTeBas CKOPOCTb [ABWXEHUS KOHL@ MUHYTHOW CTPesikn 60/bLue, YeM KOHLia 4acoBOW
cTpenkn? Onuua MunyTHol ctpenku 20 cm, annna yacosoi — 10 cM. [IiMHa oKpyXHOCTM NponopuyoHasnbHa eé

paanycy.

B 12 pa3s

B 24 pa3a

B 48 pa3

B 96 pas3

3 6anna

KpacHas LLlanoyka B oyepefHol pa3 noluna K 6adylike. OHa Bbllia U3 CBOEro JoMa M TPeTbio YacTb NyTH Wwna
co ckopocTbio 6 KM/u4. MoTom oHa ycTana

1 oCTanbHble ABe TPETH MyTW NpoLusia co ckopocTbio 4 kM/y. Bosepalyanach KpacHas LLanoyka Ha Benocunese,
KOTOpBbIi B3siNa B capae y 6abyluku. B TeueHne yaca oHa exana co CKOPOCTbIO 8 KM/4. 3aTeM Ha Konece nonHyna
Kamepa,

1 noatoMy nocneauune 20 MUHYT AeBOYKE NPULLAOCH UATH NELIKOM BMecTe

C Be/I0CUNeaoM CO CKOPOCTbHIO 3 KM/Y.

HanguTe nyTb, nporaeHHbI KpacHoit LLianoykoit oT eé goma o AoMa 6abyLuKu.

OTBeT BblpasuTe B KM, OKPYr/iuTe A0 LiefIoro yucna.

3 6anna

Ckonbko BpeMeHu wna KpacHas LLlanoyka ns goma k 6abyLuke?

OTBeT Bblpa3nTe B Yacax, OKpyrnmTe 4o uenoro 4ymcna.

3 6anna

HaiianTe cpeaHtoro NyTeBYHO CKOPOCTb ABMKeHUs KpacHol LLlanoykun 3a Bpems Bcero nyTeliecTsus (M3 eé foma
K 6abyLuKe 1 06paTHO). Bpemsi, npoBeaéHHOe

y 6abyLUKK, He yYnTbIBaiiTe.

OTBeT BblpasuTe B KM/Y, OKPYrnuTe A0 AeCATbIX AONEN.

7 6annos

[lBa KoCcMUYecKux Kopabna (60/bLIoi U ManeHbKWil) ABMXKYTCSA HaBCTpedy ApYr ApYry BAOJSIb OAHOW MPSIMOIA.
CkopocTb cénmxenns kopabneit 8000 km/u.
C 6onbluoro Kopabns uyepes kaxgble 10 MUHYT nocbinaloT B HanpaBneHMU ManeHbKoro Kopabns MoyToBbii

KOHTelnHep, KoTopblit asuxeTcsi co ckopocTbio 12000 kM/4 oTHOCUTENBHO 60/bLIOrO KOpabns.

Ckonbko KOHTeVIHepOB nonyyunT ManeHbKuin KOpa6ﬂb B TeyeHue 1 yaca, ecnv OTCYET BpeMeHN HauynHaeTcs C

MOMeHTa Npuéma nepBoro KOHTenHepa?

N2 10

7 6annos

WMR&T poxab. Kannu Joxas [ABWKYTCA BepTUKanbHO C MOCTOsIHHON ckopocTblo U = 10 m/c (v3-3a
COMPOTUBIEHNA BO3AyXa). B ogHOM Ky6omeTpe Boaayxa HaxoasaTea B cpegHem n = 200 kanenb, a Macca oagHoM

kannu paeHa mo = 150 mr. Ha ynuue ctonT umnuHapnyeckas 60uka c BepTUKaIbHbIMU CTEHKaMU.
C KaKoi CKOpPOCTbIO NOAHMMAETCS YPOBEHb BOAbI B 60UKe B pe3ysnbTaTte AoxXaa?

OTBeT fanTe B MM/C 1 OKPYr/IMTe A0 AECATbIX AONEN.

MnotHocTs Boabl p = 1000 kr/m2.

N2 11 —12

3 6anna

EcTb ABa KO/bLia OIMHAKOBOI MacChl: OfIHO N3 PO30BOrO 3010Ta (Crnas 30/10Ta

n mean) 585 npobbl, BTOpoe M3 3enéHoro sonoTta (cnnaB 3on0Ta M cepebpa) Ton xe 585 npobbl. Mpoba
61aropoHOro MeTasna MnokasbiBaeT, Kakoe KONMYeCTBO MUAMIPaMMOB OCHOBHOMO 611aropoAHOro MeTanna
(sonoTa) copepxuTcs

B 1 rpamme npo6upyemoro cnnasa. MnoTtHocTb 30101a 19, 3 r/em3, nnotHocTs cepebpa 10, 5 r/cm3, nnotHocTb

mean 8, 9 r/cm3. CunTaitTe, 4To 06bEM CrNaBa paBeH CyMMe 06bEMOB KOMMOHEHTOB.

Kakoe 13 kosel, 60blue Nno 06bEMY (M3 pO30BOro/ U3 3eNEHOro 30/10Ta)?

6 6annos

Haigute oTHoleHWe o6béMa Kosbla, CAENaHHOro U3 pPo30BOro 30/10Ta, K 06bEMY Kosblia, CAENaHHOro U3

3enéHoro 3on101a. OTBET OKPYrAnTe A0 AEeCATbIX AONEN.

N213—-15

2 6anna

[Ona NNOCKNX OfHOPOAHbIX Te MOCTOSHHON TOMWMHBI YAO6HON XapakTepUCTUKON ABMAETCA MOBEPXHOCTHas
MAOTHOCTb, TO €CTb Macca OfHOrO KBaApaTHOro MeTpa Takoro Tena. MoBepxHOCTHasA MIOTHOCTb U3MepsieTcs B
kr/m2. Toukas lwaxmaTHas gocka (8 x 8 kneTok) cpenaHa M3 [ByX BMAOB ApeBecuHbl. [loBepxHOCTHas
NNOTHOCTb Y&PHbIX KNeTok paBHa 2, 4 kr/m2, a 6enbix — 3, 2 kr/m2.

LleMy paBHa cpegHAA NOBEPXHOCTHaA NMOTHOCTb BCeN JOCKN?

OTBET BbIpasuTe B KI/MZ, OKPYrInTe 40 AECATbIX JONeN.

5 6annos

Cronka 13 75 Taknx WwaxmaTHbIX JOCOK NpefcTaBnseT coboii Ky6 ¢ anuHoii peépa 30 cm.

KakoBa cpefiHsisi 06bEMHas NNOTHOCTb CTONKKU? OTBET BbipasuTe B KI/M3, OKpyrnuTe f10 Lienoro ynucna.

5 6annos

ﬂ,OCKy paspesanu Ha ABe 4acTu. Kaxpgaa vyactb COOEpPXUT HEe MeHee l-IeTpréX knetok. Kakas MUHMManbHas
NOBEPXHOCTHas NJIOTHOCTb MOXXET MOJTYHUTbCA

y OTpes3aHHON YacTu AoCcKU? Paspes NponsBOANTCA MO JIMHUAM CETKU AOCKMU.

OTBeT BblpasuTe B KI/MZ, OKpYrinTe A0 AeCATbIX JoNeil.



